

Baja-A-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
FERENCIEK-TERE 2. SZÁMFelolvasó szerkesztő és felolvasó kiadó:
D. R. KNÉZY LEHELELŐFIZETESI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Gyümölcs, szőlő, bor és mézkiállítás október 6-8-ig; gazdasági és ipari kiállítás 1937-ben.

A Bajai-Gazdasági Egyesület választmányva vasárnap délelőtt tíz órakor dr. Fehér Lőrinc ny. polgármester elnöksége alatt ülést tartott, melyen első sorban a borcsempézést megakadályozásával foglalkozott.

Ez a probléma minden szüret előtt felvetődik, de még sohasem sikerült olyan megoldást találni, mely a csempézelést meg tudná volna szüntetni. Bár ez komoly érdek, mert borforgásztási adó elmaradása révén a várost legalább ötven ezer pengő évi kár éri a bajai szőlősgazdák káráról nem is szólva.

Élénk vita után a választmány kimondta, hogy a bor ellenőrök számát hirtelen fel kell egyben vigen keresztül az illetékes hatóságoknál, hogy a borellenőrök szigorúlatok alatt hatóság közeg jellegűt kapjanak és fegyverhasználati, valamint házkutatási joggal ruháztassanak fel.

Kiállítások.

Dr. Fehér Lőrinc elnök azután ismertette a Baján rendezendő kiállítások tervezetét. A gyümölcs termelés erős fejlődésnek indult Baján, de még mindig sok rendszertelenség állapítható meg e téren. Kívánatos volna kiállítás keretében megállapítani, melyek azok a gyümölcsfajták, amelyek Baján legjobban diszlenek.

Diera Benő áll. kertészeti iskolai igazgató javasolta, hogy ne kiállítást, hanem gyümölcs bemutatást rendezzen az egyesület; a termelők mutassák be termékeiket, de ezenkívül szerezzék meg és mutassa be a vezetőség azokat a gyümölcstermékeket, melyekről már meg van állapítva, hogy Baján tömegtermelésre kiválóan alkalmasak, de általában kevéssé termelik őket.

Többek hozzájárulása után kimondta a választmány, hogy

**1936. évi október hó 6-8-ig
terjedő három napon át nyitva
látogató gyümölcs, szőlőbe-
mutató, bor és mézkiállítást
rendez**

s a részletek kidolgozásával megbizzza az elnökséget.

Mincs borkereskedő a piacon.

Kovács Sándor választmányi tag szövétté, hogy több olyan szőlősgazda van, akiknek több bora lesz, mint amennyi hordója van s kéri az egyesület vezetését, hogy találjon módot arra, hogy borkereskedők vegyék át a feleslegeket.

Megállapítható azonban, hogy Baján borkereskedők egyáltalán nem vásárolnak mustot. Halason a borszőllőt veszik három fillérért kilogrammonként, ami egyenesen katasztrofális jelentőségű a bortermelőkre.

Ezeket a bajokon a szervezett kereskedelemmel szemben csak a szervezett gazdasáradalom tud segíteni még pedig pincészővelvezetek útján.

Nyilvánvaló, hogy a liberális gazdasági rendszer szabad kereskedelme nem tudja a gazdáknak a termelési költségeket sem biztosítani.

Mezőgazdasági és ipari kiállítás.

Elnök ismertette azután a Baján rendezendő városi és megyei mezőgazdasági kiállítás gondolatát.

Baja város és megye ipara, de különösképpen a megye mezőgazdasága olyan hatalmasan fejlődött, hogy kívánatos az egész ország figyelmét a város és megye iparára és mezőgazdaságára felhívni.

Két felfogás alakult ki a kiállítás határideje tekintetében. Az egyik az előkészítési hosszadalmassága miatt 1938-ban kívánta a kiállítást megrendezni, a másik 1937-ben.

Végre is az a felfogás győzött, mely 1937. évben tartotta szükségesnek és lehetségessnek a kiállítás megrendezését még pedig augusztus hó közepe táján.

Ehhez képest ki is mondotta a választmány, hogy elvileg az 1937-ben rendezendő kiállítás mellett dönt s a részletek kidolgozására felkéri az elnökséget.

Már ezután is felhívjuk gondóink és iparosaink figyelmét a tervezett kiállításokra, hogy arra felkészülhessenek.

Szaknapok az Egyesületben.

Élénk megbeszélés tárgyát képezte az egyesületi élet élénkébbé tétele.

Megállapította az egyesület, hogy egy nem szakember szellemi inségmunkás állandó jelenléte nem alkalmas arra, hogy az egyesületi helyiségbe felvilágosítás végett bejövő tagok kellő felvilágosítást kapjanak. Ezt a célt csak úgy lehet elérni, ha bizonyos napokon, bizonyos termelési ágak szakemberei bentartózkodnak a helyiségben s a szükséges felvilágosításokat megadják.

A gondolat tetszésre talált s a választmány megbizta az elnökséget, hogy lépjen érintkezésbe a különböző termelési ágak szakembereivel és állapítsa meg a napi és óra-beosztást, amikor az Egyesületben egy-két órán keresztül rendelkezésre állani hajlandók, hogy a hozzájuk fordulóknak a szükséges felvilágosításokat megadják.

A Gazdasági Egyesület választmányi ülése alatt a galambászostály Nagy Lajos osztály vezető irányítása mellett bonyolították le a Székesszékfőváros-Baja közötti röptetési versenyt.

A Csávoiyi Move Lövészek nyerték el a gödöllői országos versenyen a kormányzó vándordíját: egy méteres nagyságu bronzszobrot.

Vasárnap zajlott le a Move egyesület lövész csapatainak országos versenye Gödöllőn.

A versenyen huszonnolc Move egyesülettelkesen dolgozó lövészcsapata vett részt.

Bácskából Csávoiy község és Baja város Move lövészei jelentek meg és a verseny szenzációs bácskai győzelmet hozott.

Valamennyi versenyző között legimpozánsabb volt a csávoiyi lövészcsapat, melynek mind a hatvan két tagja Move egyenruhában vonult fel. A csávoiyi csapat nemcsak külö séggekben vezetett, de a sok résztvevő csapattal lefolytatott országos verseny első csapatának bizonyult és remek küzdelem után megnyerték nagybányai vitéz Horthy Miklós kormányzó gyönyörű értékes vándordíját egy félemer nagyságu bronzszobrot.

A versenyen megjelent vitéz dr. Bajsa Ernő alispán is, ami igen lelkesítően hatott a bácskai lövészekre, akiket a nagyszerű győzelem után kitüntető ünneplésben részesítettek.

Az örm leírhatóan volt Csávoiyon. Petres János esperes-plébános intézkedésére Csávoiy község egész tanuló ifjúsága a falu szélére vonult fel és ott fogadta a d. e. 11 óra tájban az ugyancsak egyenruhában érkező Franck Flórián községi bírós Szilvölgyi Miklós főjegyző vezetése alatt érkező csapatot.

A cipő árak és a munkadíjak emelkedése miatt jóval kevesebb cipőt kapnak az idén a várostól a tanköteles szegénygyerekek.

Ismét vitéz Zombola Istvánt és társait bizták meg a cipők előállításával.

A bajai cipésziparosok alkalmi egyesülete ez évben két csoportban tömörülve pályázott a tanköteles szegénygyerekek téli cipőszükségletének előállítására.

Az egyik csoport élén v. Zombola István állott, míg a másikat Szabó József képviselte.

A szakértők meghallgatása után az összehívott városi bizottság úgy döntött, hogy a munkálatokat ezúttal is v. Zombola és társainak juttatják, akik már két esztendőn keresztül teljes melegegedésre kifogástalan munkával készítették el a cipőket, amire pedig eddig nem volt példa. A dön-

Pulover Harisnyát Combinét Retikült

olcsón REINHARDT divatcsarnokból.

Kalapot Inget Nyakkendőt Keztyüt

tésről értesítik az érdekelteket s a munkát is nyomban megkezdik.

Egyelőre négyszáz pár cipő elkészítéséről van szó, az anyagárak és a munkadíjak szembetűnő emelkedése ugyanis lehetetlenné teszi, hogy több jöminőségű cipőt tudjanak előállítani.

Ez a körülmény a téli felruházási akció szempontjából igen kedvezőtlen, mert például az elmúlt évben ötszáztízhat pár cipőt sikerült az iskolás gyerekeknek juttatni.

A tavalyi szám volt a legnagyobb, de a szükség, az igénylés ez idén sem kisebb s így a téli felruházási akció ez évben már nem ígér a múlt évihez hasonló eredményeket.

Kaptuk a következő levelet.

Tekintetes Szerkesztőség! Több-ször szó esett mostanában a Baja-Bácska hasábjain és ezentul is fog esni arról az alapítványról, amelyet a volt alispán ur 14 éven át gyűjtött, mint a Ciszterci Diákszövetség bajai osztályának előke. Nem kívánok ezuttal az ügy érdemi részéről véleményt mondani, csak a Tekintetes Szerkesztőség szives figyelmét óhajtom felhívni némi elírásokra s kérem azoknak a jövőben kerülését. Az alapítvány egyik fele a Ciszterci Diákszövetség bajai osztályának felügyelete és gondozása alatt álló bajai diákinternátus felállítását célozza. A pénzt ma is, nem egészen helyesen „Ciszterci Diákszövetség” címen őrzi a takarékpénztár. Helyesebb lett volna a Ciszterci Diákszövetség internátusa címen elhelyezni. A Ciszterci diákszövetséghez a cisztercitáknak, vagy bajajassan: zircieknek, annyit közök van, hogy ők alapították és szervezték, a szövetség tagjai intézetük öregdiákjai, célja pedig az iskoláik

ban végzett fiatal nemzedéket anyagi és erkölcsi támogatásban részesíteni. A szövetség bajai osztálya is ezt teszi s évenként ezer P-nél több segélyben részesíti a főiskolákra iratkozott bajai diákokat, amint erről a gimnázium Értesítője évről-évre beszámol.

A Tekintetes Szerkesztőség is bizonyosan tudja mindezeket, azonban a gyors munka és rövidsége törekvés olyan kifejezéseket csusztat az újságírói tollra, amelyek könnyen félreérthetők. Ez a toll az aug. 27 i. 197. számban a „Cisztercita alapítvány ügyé”-ről ír, a szept. 26 i. 222. számban a „zirci diákotthon”-ról van szó. A ciszterciták

számára pedig mostanában senki sem tett alapítványt, ők sem telettek mások számára. Zircen nincs diákotthon, és diákotthont Baján nem a zirciek akarnak létesíteni. hanem a diákszövetség bajai osztálya. Rendükre nem kívánatos félreértések származhatnak a pontatlan fogalmazásból, mert az újság olvasói nem mindnyájan a dolgot értő megyei törvényhatósági bizottsági tagok: azért kérem, méltóztassék ezentul ebben a fontos és még sok port felverendő ügyben az igazságnak megfelelő, helyes kifejezéseket használni.

A Tekintetes Szerkesztőségnek készséges híve **dr. Tordai Ányos.**

A magyar föld és nép problémáiról tárgyal a Magyar Nép Hete kiállítással kapcsolatos kongresszus.

A Turul Szövetség október 2 és 11 között rendezi a Magyar Nép Hete kiállítást a városligeti Iparcsarnokban, amelynek az előkészületei amerikai tempóban folynak.

Közel másfélezer munkás építi a kiállítást és a kiállítás iránt nemcsak a fővárosban, hanem a vidék részéről is nagy érdeklődés nyilvánul meg annál is inkább, mert a kiállítás látogatói 50 százalékos utazási kedvezményben részesülnek nemcsak a vasuton, hanem a helyi-érdekű vasutakon és a hajókon is.

A kiállítással kapcsolatosan a Turul Szövetség „Nép, föld, egészség”

címmel kongresszust is rendez, amelyen a magyar népek és földnek problémáit vitatják meg.

Az október 5 én kezdődő ötnapos kongresszus a legkiválóbb szakírók, publicisták és képviselők előadásában a következő problémákat tárgyalja. 1. Kinek és mennyi kenyert ad a magyar föld. 2. Az export jelentősége a nemzet életében. 3. Termelés és megélhetés. 4. Város, falu, tanya. 5. Parasztság és értelmiség. 6. Népesség és népbiztosítás. 7. A falu menekülése. 8. A számok tükrében.

Bajai Robinsonok viszontagságai a szombati viharban a szeremlei erdőtől a Pandurszigetig, egy halpaprikás miatt.

Kellemetlen és viszontagságos kalandja volt szombaton este egy bajai vidám társaságnak. A tizenegy jövedélyű ifju társzékérre szedelőzködve nekivágott a Dunának, az az a Pandurszigetnek. Jól sikerült est és egy még jobbnak

ígérkező halpaprikás reményében akartak kikötni a Schäfer-tanyán.

A szegezi amorózok rosszul választották meg az időt. Alig értek a szeremlei erdőbe megkezdődött a felkőszakadás és a sűrűn csapkodó villámok

biztató lángjánál bőrig áztak. Helyenkint térdig süppedve a csatakos sárban meztláb kellett nekirugaszkodniok a kocsinak, mert a lovak a formális kis vízözönben elakadtak.

Este 11 óraker végre nagykeservesen megérkeztek a tanyára, ahol a szegény ürgéktől majdnem elijedtek. Dr. Szalay Kornél feles halászberlő jóvoltából szerencsére meleg szobához jutottak s elkészült a nagyvon megóhajtott hal is.

A hangulat felengedett, viszszafele nem is történt más baj csak eltört a társzékér egyik kereke mikor éppen a „Hawaii lány” refrénjét idézték a derék és elszánt viharvitéztek, akik ezek után igazán feledhetetlen élményekkel tértek haza Robinzon-utjukról.

Ma, hétfőn kezdődik az okt. 1-i Liszt-émlékünnepre a jegyek árúsítása a Wagner könyvkereskedésben.

Már köztudomásu, hogy az okt. 1-i Liszt-émlékhangversenyt a Rádió is közvetíti. Ezért a Kőr minél többeknek akar alkalmat adni arra, hogy résztvehessen a nagy Mester ünnepésében és a helyáratok tagnak és nem tagnak egyaránt egyformán állapította meg, amely nagy kedvezményt sokan akarnak kihasználni, mert az érdeklődés különösen gróf Zichy Jánosné, dr. Cseky István és dr. Koudela Géza előadása iránt széles körben igen nagy. Aki siet, jobb helyhez tud jutni.

— **Asztma és szívbetegeység, mell és tüdőbaj, görbölty- és angolkór, a bőr megbetegedései és lurunkulózis eseteiben a mindig hellems halásu természetes „Ferenc József” keserűiv az emésztőcsatornát alaposan kitisztítja s a gyomor és belek működését hirtőn szabályozza**

Minden mulandó,
Az ékszer maradandó.
Ékszert órát ajándéknak.

SZIKLAI MÁRTON
órás és ékszerésznel.
Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Prima sweizi kar- és zsebórák. — Tisztviseleőknek igen kedvező részletfizetésre is.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.
Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengótól.

Meghülésnél,

náthalaznál, torokgyulladásnál, mandulalobánál, fülkatarlásnál, valamint idegfájdalmaknál és szagátásnál naponta fél pohár természetes „**Ferenc József**” hereszűt nagyon jól tesz, mert a gyomorbélcsatornát alaposan kitisztítja és desinfectálja, azonkívül pedig megfelelő emésztést biztosít. Egyetemi orvostanók véleménye szerint a **Ferenc József** víz hatása gyors, kellemes és megbízható, s ezért használata járványok idején is igen célszerűnek bizonyul.

— **Október 1-én** megnyílik **Me gyeri Sára** all. eng. gép és gyorsító tanfolyama. A tanfolyam előkészít gyors és gépirásból irodai utángára és vállal mindennemű gépirási munkát, illetve másolást. Előzetes jelentkezés: Budapesti-ut 3 sz. alatt.

— **Kiadó lakás.** Budapesti-ut 42. számú házban 3 szobás utcai lakás november 1-ére kiadó.

Budapesten fútvonalon

27 év óta fennálló jömeneteli **hentes és mészáros üzletemet**

villanyerőre berendezett komplett husfeldolgozó gépekkel, betegség miatt eladó.

Cím a kiadóban.

Fizessen elő a BAJA-BÁCSKÁRA.

SPORT.**Magyarország - Ausztria 5:3 (3:2)**

A legnapj Európá-kupa mérkőzésén, a francia Leqler bírósága mellett, a magyar csapat biztosan és fölényesen győzött.

BTSE—NSE 3:1 (2:0).

Bíró: Szentei.

Nagy meglepetésre a Turul szép játékkal legyőzte otthonában az NST-t. A Turul okos játékaival teljesen kapujához szegte a mányokiahát. Az I. félidő 21. percében szép összjáték után Kovács szerzi meg a vezetést. Majd Hirmann a 37. percben megfut a balszélén és 20-0-ás ézettséghez juttatja csapatát. Fordulás után szép mezőnyjáték következik, majd a 21. percben Balogh tör ki a jobbszélén és lövése csak a hálóban pihen meg. Az NSE csak egy 11-essel tud szépíteni az eredményen. — Jók voltak Lehel, Katz, Balogh és Tadity BTSE, illetve Beiml, Csordás és Sárközi.

Bácska—DVOGE 1:0 (0:0).

Bíró: Kemény.

A Bácska vezetősége nagy könnyelműségére vall, hogy Krékityel sérülten állította be a csapatba. Ez rányomta bélyegét az egész játékra. Csak a második félidőben higgad-

tak le a játékosok és akkor többször is támadott a Bácska mint ellenfele, csak a kapu előtt nem sikerült semmi. Az egyetlen gól is Nőé öngólya volt. Mindkét csapatból még a védelem működött jól, a Bácskából Stark és Matos, a Dvoegeból Kaszás és Albrecht.

TSE—MTE 3:0 (2:0).

Bíró: Krausz.

A TSE szép játékkal megérdemelten győzött. Különösen a csatársor működött jól és így Mihók mesterhármással biztosította be a csapat győzelmét és ezzel a TSE az első helyre került.

A kalocsai kir. járásbíró, mint tkvi. hatóság

Tk. 10334. szám.
1936.

Árverési hirdetés-kivonat.

Kalcsovics Lajos és neje Paszterkó Verona bajai lakos végrehajtóknak Grau Józsefné Schumacher Brigitta, Föderer Istvánné Grau Borbála, utóbbi, mint t. t. gyám által képviselt kk Föderer József és Mária nemesnádudvari lakos végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a tkvi hatóság a végrehajtók kérelme következtében az 1881. LX. t. c. 144, 146, 149. §§ értelmében elrendeli a végrehajtási árverést 1070 P 43 f. tőkekövetelés ennek 1933. április. 1-től járó 5 százalék kamata és az árverési költségért ezuttal megállapított 34 P 80 f. költség, valamint a nemesnádudvari 24 sz. betét, tekintetében csatlakozottnak kimondott dr. Lázár Miklós 2 q buza stb. tőke, a 3175 sz. betétben A + 1. 2. sor a felvett ingatlanok kk. Föderer József és Mária nevén álló B. 4. 5. a. kéthadredész illetőség tekintetében csatlakozottnak kimondott Gyulai Gál Ferenc 107 P 70 f és ugyanennek a két parcellának B. 6. 7. szerint ugyanezek nevén álló illetőség tekintetében csatlakozottnak kimondott dr. Sziklay Zoltán 50 P, Kalocsai Takarékpénztár, Sükösd Takarékpénztár rt. 1400 P és 700 P tőkekövetelése és jár. behajtása végett a kalocsai kir. járásbírósg területén levő Nemesnádudvar községben fekvő és a nemesnádudvari 24. sz. betétben A+1 sor 3578 hrsz. Bajai uti dűlői 634 négyszögöl szőlő özv. Grau Józsefné nevén álló ingatlanra 396 P 50 fillér, — az u. e. betéti A+2 sor 6756 hrsz. Hildi szőlőkben fekvő 662 négyszögöl szántóra 116 P, — a nemesnádudvari 1990 sz. betétben A + 2 sor., 703 hrsz. Beltelki 122 négyszögöl lakház és udvar ingatlanra, mely özv. Grau Józsefné és özv. Föderer Istvánné nevén áll, — a C. 7. a. Richter Nándor (n. Virág Paula) javára bekebelezett haszonélvezeti jog fenntartásával 3040 P, — a nemesnádudvari 3175. sz. betétben A + 1 sor 1554 hrsz. kk. Föderer Mária

és József nevén álló Kenderföldök dűlői 68 négyszögöl szántóra — a C. 6. 12. alatt özv. Föderer Istvánné javára bekebelezett haszonélvezeti jog fenntartásával 41 P 50 f, — az ugyanezen betéti A + 2 sor., 3969 hrsz. a. felvett Káposztás kertek dűlőben III. dűlői 52 négyszögöl kert ingatlanra a C. 6. 12. alatt özv. Föderer Istvánné Grau Borbála javára bekebelezett özevgyi haszonélvezeti jog fenntartásával 23 P kiállási árban.

Kimondja a telekkönyvi hatóság, hogy amennyiben a 3175 sz. betétben A kereszt 1 sorsz. és 2 sorsz. alatt felvett ingatlanok vételára az özevgyi haszonélvezeti jog fenntartása melletti árverés esetében nem éri el a megelőzően kielégítendő 16000 P-t, úgy ezeket az ingatlanokra nézve az árverés hatálytalanul válik és ezek az ingatlanok ugyanazon a napon csupán a C. 12 alatti özevgyi haszonélvezeti jog fenntartása nélkül becsatlatnak árverés alá, de a C. 6. alatti haszonélvezeti jog ez esetben is épségben marad.

A nemesnádudvari 24 sz. betéti ingatlan Kalcsovics Lajos és neje végrehajtók kérelmére, valamint dr. Lázár Miklós végrehajtók kérelmére a kikiállási ár kétharmadánál alacsonyabb áron, a 1990. sz. betéti ingatlan Kalcsovics Lajos és neje kérelmére 1700 P-nél alacsonyabb áron,

a 8175 sz. betéti A. kereszt 1—2 sorsz. ingatlanok B. 6., 7. a. 1. §. 3. része a Kalocsai Takarékpénztár kérelmére 2800 P-nél, a Sükösd Takarékpénztár kérelmére 15 600 P-nél, dr. Sziklay Zoltán kérelmére 17 800 P-nél, ugyanennek a két parcellának B. 4., 5. a. kétharmad része Gyulai Gál Ferenc kérelmére 2600 P-nél és a 3175. sz. betéti A. kereszt 1—2 sorsz. ingatlanok Kalcsovics Lajos és neje kérelmére 20 800 P-nél alacsonyabb áron el nem adhatók.

Az árverést 1936 évi október hó 13. napján delelőtt 9 órákor Nemesnádudvar községében fogják megtartani.

Az árverési szándékozók kötelesek bantapénzzel a kikiállási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881 : X. t. c. 42. §-ban meghatározott árfolyammal számított övadékiépes értékpapíroban a kikiállástól letenni, hogy a bantapénznek előleges bírói letéte helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kikiállástól átadott és az árverési feltételek aláírni (1881 : LX. t. c. 147, 150., 170. §§; 1908 : LXI. t. c. 21. §)

Az aki az ingatlanért a kikiállási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet igényel senki sem akar, köteles nyomban a kikiállási ár százaléká szerint megállapított bantapénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni (1908 : XLI. 25. §).

Kalocsa, 1936. évi június hó 10. napján.

Ambrisch s. k. kir. járásbíró.

A kiadmány hiteltől:

Dr. Szabó kiadó.

Laptulajdonos:

D. KRÉZV LEHEL.

URÁNIA

Szeptember hó
26, 27 és 28-án.

JOSEPT KESSEL regényéből

A kék dandár

A bátorság, a hazaszeretet és szerelem filmje.

Főszereplők:

Annabella, Charles Wannei, Jean Unrat

Kisérőfilm:

Októberi nap és Híradó.

KASS

Váradi Érsek-ut 25. szám árai:

| | | | |
|-------------------------|-----|----------------------------|-----|
| 1 drb. II. seprű | —44 | 1 drb. 5 kg.-os gyümölcs- | —20 |
| 1 " III. " | —56 | kosár | |
| 1 " kis seprű | —20 | 1 drb. 10 kg.-os gyümölcs- | —30 |
| 1 pár vászoncipő öntött | | kosár | |
| talppal | 2— | 1 " 15 kg os kosár | —40 |
| 10 iv pergamentpapír | —62 | 1 " 50 kg os kosár | 1— |

Hegedű tokkal eladó.

Legjobb és legolcsóbb tüzelőanyag a

DOROGI SAJTOLT KOKSZ

Fütsünk-főzzünk dorogi sajtolt kokszsal!

Dorogi tojásszén
Dorogi diószén

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva.

Grünhut és Társa tégla- és cementárúgyárban B.A.J.A. — Telefon 160.

A Máv. menetrend május 15-től:

| Érkezés óra perc | Honnan? | Indulás óra perc | Hová? |
|---------------------|--|---------------------|---|
| 7 09 | Gara | 4 40 | Hercegszántó |
| 7 25 | Ujdombovár | 5 19 | Gara |
| 7 32 | Hercegszántó | 5 20 | Bátaszék, Sárbogárd, Budapest |
| 7 40 | Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás | 5 42 | Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria |
| 9 26 | Pécs, Budapest | 8 15 | Ujdombovár, Sárbogárd, Budapest |
| 13 19 | Budapest, Kiskunhalas, Bátaszék | 9 57 | Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest |
| 14 01 | Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás | 10 05 | Baja, Bátaszék, Pécs |
| 14 09 | Ujdombovár | 14 26 | Bátaszék, Ujdombovár |
| 16 47 | Pécs, Bátaszék, Baja | 14 15 | Hercegszántó |
| 18 03 | Gara | 14 19 | Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria |
| 18 27 | Hercegszántó | 14 38 | Gara |
| 18 48 | Bpest, Kiskunhalas | 15 47 | Bátaszék, Sárbogárd, Budapest gyors |
| 19 58 | Ujdombovár, Pécs, Bátaszék | 18 55 | Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest |
| 23 41 | Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria | 23 55 | Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria |
| 23 08 | Bpest, Sárbogárd | 23 49 | Bátaszék, Ujdombovár, Budapest |

Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában Baja.

Saját termelésű tűzifa

hasáb és dorong

I^a száraz

akác
kőris
szil
tölgy
szurkos nyár
fűz

aprított akác, tölgy-, szil- és lágyfa q-ként

HÁZHOZ SZÁLLITVA

legalacsonyabb napi áron kapható.

Wiesel Sándor és Fia

FATERMELŐK ÉS FAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald-ut. 13.

Fatelepe: Szentjánosi-ut 7.

Telefon: 42.

(Sugovica part) Telefon: 195.

VÉRTES Szénkereskedelmi Részvénytársaság

Bajai fiókja. Ferenciek-tere 2. Telefon: 52.

Hőfehér darabos mész

Nagyszilárdságú portlandcement

Dunakavics köpor falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és csunaparti rak-
tárunkból minden mennyiségben házhoz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében
kére ajánlatunkat!

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

szeptember 29-től okt. 5-ig.

**GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ**
gyógyszertára.

Ha szépen, jól és olcsón
akar öltözködni

ruháit

csináltassa

Máté Lajos

férfi szabónál

(Sugovicapart).

**HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.**

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.